

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВПЕРЕД

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С 1954 ГОДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ
И АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 17 [1444] ● Среда, 30 апреля 1986 года ● Цена 1 коп. ● Выходит один раз в неделю

Встречаем Первомай

ЦЕХ № 42

Уже на месяц опережают график XII пятилетки бригада штамповщиков под руководством Вячеслава Александровича Кузьмина, слесари Иван Андреевич Ведров и Валерий Сергеевич Петров. Они взяли обязательство план четырех месяцев выполнить за три, слово свое сдержали и сейчас заканчивают задание мая.

В. ПОЛЯКОВА,
экономист.

ЦЕХ № 21

Аварийно-ремонтная группа делает все, чтобы производство бесперебойно обеспечивалось горячей и холодной водой, паром, скатым воздухом. Работать нам приходится и в выходные, и в праздники, и в ночное время. Надо сказать, что на протяжении многих лет мы не могли завоевать классное место в социальном соревновании из-за нарушений трудовой дисциплины. Но после выхода в свет Указа от 17 мая 1985 года дела в группе изменились коренным образом. Мы организовали бригаду под девизом «Один за всех и все за одного», провели большую воспитательную работу. Те, у кого были раньше нарушения, дали слово, что это больше не повторится.

Результаты не замедлили сказаться. Наша группа начала занимать призовые места, а в декабре стала победителем соревнования. Три первых месяца этого года также были для нас счастливыми. Мы продолжали занимать первые места.

Первомай мы встречаем тоже с хорошими показателями, и верю, что так будет всегда. Отлично трудятся бригадир А. Куликов, слесари А. Беляков, И. Раев, А. Кольцов, С. Качалов, В. Кузнецов, Л. Волков, И. Отряскин, В. Лебедев и В. Юренков.

В. ЧИХАРЕВ,
мастер.

ЦЕХ № 105

108 женщин трудятся на участке пошива. Здесь созданы 8 бригад, которые из месяца в месяц выполняют производственные задания на 125 процентов и неизменно с хорошим качеством.

Сейчас в цехе осваивается новая модель детской коляски, принципиально отличная от предыдущих в пошиве. Одними из первых освоили новшество М. Карасева, В. Смирнова, В. Лепкина, М. Белозерцева, З. Куркова, А. Голубева, В. Соболева, В. Изотова.

Почти все швеи владеют двумя процессами, но внедрение новой модели показало необходимость создания поточной линии и на ее основе — бригад, работающих с оплатой по конечному результату. Поточная линия позволит повысить производительность труда в среднем на 30 процентов.

Ю. КОЧНЕВ,
начальник БТЗ.

Поздравление

Первомай — день международной солидарности и братства людей труда, день смотра их сил в борьбе против империализма и реакции, за право жить в условиях мира и социальной справедливости. Пролетарский праздник родился в конце прошлого века, и вот уже сто лет каждый год в этот день на всех континентах мира вздымаются кумачовые стяги, звучит призыв «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!». Проходят политические выступления трудящихся.

Радостен и красочен праздник Первомай в нашей стране. У советского народа стало традицией встречать этот праздник трудовыми подарками, каждый трудовой коллектив накануне праздника подводит итоги предмайского социалистического соревнования.

Коллективу нашего завода тоже есть чем гордиться. По итогам социалистического соревнования среди предприятий отрасли в первом квартале он завоевал призовое третье место, за первое место в городском соревновании награжден переходящим красным знаменем ГК КПСС, исполкома горсовета и ГК ВЛКСМ. Хорошо поработали мы в день Ленинского коммунистического субботника. Многие рабочие и бригады справились к этой дате со своими четырехмесячными заданиями. Сейчас коллектив готовится достойно встретить День Победы 9 мая и 30-летие года.

Нынешний Первомай особенный. Он проходит в год XXVII съезда КПСС, который выработал стратегию ускорения как неперемного условия нашего дальнейшего движения вперед. Сейчас все мы — от рабочего до министра — перестраиваемся с тем, чтобы трудиться по-новому, в соответствии с требованиями времени. И этот весенний праздник — как бы еще одно свидетельство обновления нашей жизни.

Первомай всегда связан со словами «мир» и «труд». Сохранить мир на Земле, предотвратить ядерную катастрофу — самый острый вопрос нашего времени. У людей Земли не может быть будущего, если не будет решена эта проблема. Сегодня недостаточно просто осуждать войну. Мировая ядерная война должна быть исключена из жизни человечества. Советская страна показывает пример того, как надо подходить к решению этого сложного вопроса. Советские предложения и инициативы находят все больше сторонников.

С праздником 1 Мая вас, дорогие товарищи! Мира, счастья вам и вашим близким!

Директор завода.
Секретарь парткома.
Председатель профкома.
Секретарь комитета ВЛКСМ.

Трудящиеся
страны Советов!
Через ускорение
социально-экономического
развития страны —
к достижению нового
качественного
состояния общества, к
торжеству коммунистических
идеалов!

Из Призывов ЦК КПСС.



Дневник соревнования

Профсоюзный комитет предприятия подвел итоги работы и социалистического соревнования на заводе за март и I квартал. План выполнен со следующими технико-экономическими показателями:

	март	I квартал
Валовая продукция	101,7	102,5
Номенклатура	100,0	100,0
Товарная продукция	105,7	104,7
Объем реализации	100,8	101,0
Объем реализации с учетом недопоставки по договорам	100,0	100,0
Производительность труда	101,8	102,4
Средняя зарплата	113,4	101,5
НЧП	101,5	102,0
Прибыль	114,1	106,8

Итоги работы цехов и отделов завода за март

Группа, место	I место	II место	Хорошая работа
I гр. цехов	9	уч. 30	4
II гр. цехов		12	13
III гр. цехов	20	18, 15	7, 14, 22
I гр. отделов	ОГЭ		74, 32, 66, 59
II гр. отделов	ППО	ОТБ, ООПТУ	ПДО, ОТЗ, гл. бухг., 49, бриз
III гр. отделов	43	ЦЗЛ	48, 63, 65
IV гр. отделов	ОК	3	1, УПУ, ГО, ОТО

Итоги сквозного соцсоревнования за март

Среди производственных групп смежных цехов на первом месте — группа мастера А. Казаковой (цех № 10), на втором месте — группы мастеров А. Корнюхина (цех № 10) и Н. Сорокиной (цех № 31).

Среди групп снабжения и ЦСН победителем стала группа стройматериалов ОТС под руководством А. Ершова, на второе место вышла группа нормалей ЦСН, где руководитель С. Козина.

Итоги социалистического соревнования между производственными группами завода за I квартал

В цехах первой группы лидером стала группа А. Седова (цех № 16).

Во второй группе цехов лучшими признаны группа А. Шкурина (цех № 41) и группа А. Ключкова (цех № 31).

В третьей группе цехов лучшими названы группы В. Чихарева (цех № 21), Ю. Соловьева (цех № 14), О. Мочалова (цех № 18).

Итоги социалистического соревнования между производственными бригадами цехов и отделов за I квартал

В первой группе цехов лучшими признаны специализированные бригады слесарей-сборщиков цехов № 8 (бригадир А. Соловьев), 19 (бригадир В. Богомазов).

Во второй группе цехов лучшими названы бригада кузнецов цеха № 31 (бригадир А. Шитюк) и бригада фрезеровщиков цеха № 1 (бригадир Н. Шадрин).

В третьей группе цехов лучшие — специализированная бригада токарей цеха № 14 (бригадир А. Редькин); комплексная бригада слесарей-инструментальщиков и токарей цеха № 20 (бригадир Е. Смирнов).

Итоги социалистического соревнования за I квартал среди дошкольных учреждений

Первое место завоевал коллектив детского сада № 12 «Березка» (заведующая Т. Коромыслова, профорг Р. Щеглова). На втором месте детский сад № 17 «Солнышко» (заведующая Т. Середкина, профорг Т. Соколова). Третье место у детского сада № 19 «Ручеек» (заведующая Г. Слепнева, профорг Р. Гущина).

Итоги социалистического соревнования среди цехов и отделов завода за I квартал будут опубликованы в следующем номере.



ИЗ ПРЕДПРАЗДНИЧНОЙ ПОЧТЫ

Болеют за своё дело

Недавно работники цеха № 25 отремонтировали мне квартиру. Настелили полы, заменили дверь, поклеили, покрасили — и все сделали настолько хорошо, что мы остались очень довольны. Ко всем нашим просьбам, замечаниям маляры Антонина Николаевна Курникова, Татьяна Герасимовна Быченкова, плотники Анатолий Иванович Пашков и Николай Владимирович Горчаков (все они трудятся в группе мастера Василия Васильевича Козырева) — отнеслись очень внимательно, заинтересованно. Видно было, что эти люди болеют за свое дело, любят его. Большое, большое им спасибо!

З. ТРИФОНОВА.

Такой работой любишься

Очень хочу, чтобы в заводской газете поместили благодарность слесарям цеха № 24. Владимир Кузьмич Войт и Николай Федорович Вишняков пришли по вызову в наш дом (мы живем на Хлебозаводской улице), когда в ванной пришла в негодность труба. Из-за неудачной планировки произвести замену прогнившего участка было не так-то просто. Я беспокоилась, как бы не получилось так, что начнут делать, не заладится — и бросят.

Но умение, ловкость и, главное, честное отношение к своим обязанностям позволили этим труженикам аккуратно произвести замену и ничего не повредить. Такой работой любишься. Кроме того, они проверили краны, заменили сальники, прокладки.

Хочу пожелать этим людям дальнейших успехов в их нелегком, но очень нужном деле, крепкого здоровья, семейного счастья, мирного неба. Большое спасибо.

З. СИМАКОВА.

Партия уделяет большое внимание работе рационализаторов и изобретателей, призывает нас смелее идти по пути отбора наиболее важных и ценных в экономическом отношении рационализаторских предложений и изобретений, быстрее их внедрения.

Жизнь убеждает, что надо теснее увязывать работу рационализаторов со всей производственной деятельностью предприятия, с задачами коллектива. На нашем предприятии, там, где правильно понимают важность поставленных задач в деле ускорения научно-технического прогресса, где сумели привлечь и правильно сориентировать на работу по-новому рабочих и ИТР.—результаты налицо.

Хорошо работали цехи № 8, 10, 12, 22, 24, 31, отделы 27, 43, 40, 59, ОГЭ, ЦЗЛ, ОКС. В основном за счет них и выполнен план первого квартала бризом завода. Наилучшие результаты по всем показателям у цеха № 8 (начальник — А. Соболенко).

Слабо работали цехи № 1, 4, 11, 15, 16, 17, 18, 19, 25, 102, 30, 41, 42, отдел 66, участок 7. Есть подразделения, у которых нулевая оценка. Это цех № 2, отдел сварки, ОГМет, отделы 32, 57, 62, ЦИЛ, ОГМ, транспортный цех. Видимо, здесь не придают значения рационализаторской работе, а призывы к ускорению научно-технического прогресса остаются пустым звуком. Вышеуказанные подразделения ставят под угрозу срыва выполнение плана 1986 года, кото-

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ — ЗАВОДУ

Наравне с производственным планом

рый достаточно велик — 400 тысяч рублей.

Совет ВОИР обращается к выше-названным цехам и отделам с призывом быстрее и коренным пересмотром стиля работы в области рационализации. В подразделениях необходимо провести общие собрания. Совет ВОИР готов оказать любую помощь.

Осуществляя контроль в подразделениях, совет ВОИР еще раз убеждается в том, что только хорошо организованная работа приводит к результатам, отвечающим требованиям сегодняшнего дня.

В нашей печати неоднократно отмечалось слабое участие молодежи в рационализаторской работе (до 30 лет — 12 процентов). Здесь свое слово должен сказать комитет комсомола. Одна из заметок в газету была озаглавлена «Где вы, молодые?» То же самое можно сказать и сейчас.

В настоящее время, кроме ежегодных традиционных конкурсов, организовано соревнование «тысячников», и это дает свои определенные результаты. Рационализаторы предприятия восприняли

его как дополнительный толчок к борьбе за снижение трудоемкости — одному из важнейших направлений работы ВОИР, организованному ОТЗ завода. Можно с уверенностью сказать, что работа по снижению трудоемкости будет успешно продолжаться. Уже есть и первый в цехах «тысячник». Это мастер П. Кудлай из цеха № 8.

Задачи рационализаторов на 1986 год большие, и выполнение их — дело чести каждого коллектива ВОИР. Планы по бризу трехугольникам цехов известны с начала года. Остается руководствоваться постановлением президиума профсоюзного комитета нашего предприятия, где сказано: трехугольникам цехов работу по рационализации и изобретательству считать одной из важнейших задач наравне с выполнением производственного плана. Отстающие цехи и отделы взяты под контроль членами совета ВОИР. Все изменения в стиле их работы будут периодически освещаться в многотиражной газете.

Б. РУБОВ,
председатель совета ВОИР.



Одна из главных забот жителей города в преддверии Первомайских праздников — наведение порядка на улицах, площадях, во дворах. Большую работу провели в день Ленинского субботника работники завода и КБ, немало пришлось потрудиться жилищно-коммунальному управлению и транспортному цеху, чтобы вывезти мусор. Светлым и красочным должен встретить город весенний праздник.

Фото
В. НОВОЖИЛОВА.

Поздравляем с праздником

Выражаем искреннюю благодарность за самоотверженный, бескорыстный труд участковому врачу-терапевту Людмиле Ивановне Божковой, медицинской сестре Татья-

не Васильевне Белых. Поздравляем их с наступающим праздником, желаем всего самого доброго.

Д. ФИЛИППОВА,
Н. ФИЛИППОВ.



Первые старты, первые успехи

Недавно велосипедисты заводской секции выступили в многодневной велогонке на первенство Калужской области. Несмотря на тяжелые погодные условия, непрекращающийся дождь и нулевую температуру, все участники команды по мере сил боролись со старта до самого финиша. Лидер команды — кандидат в мастера спорта И. Крюков не проиграл ни одного этапа.

На одном из этапов хорошо финишировал перворазрядник С. Карпунин. Он занял третье место, уступив только кандидатам в мастера спорта СССР И. Крюкову и И. Рудолеву. Хочется также отметить члена нашей юношеской команды И. Савельева, который

показал хорошие результаты в индивидуальных гонках, опередив многих спортсменов более старшего возраста.

20 апреля велосипедисты выступили в первых официальных соревнованиях, проводимых в нашей области. Благодаря заботе администрации завода, предоставившей нам автобус для выезда, участники команды намного превысили свои лучшие личные результаты, а Игорь Крюков, являясь юниором, приглашен в состав мужской сборной команды области для участия во всесоюзной гонке на призы газеты «Ленинское знамя».

А. КОЛЕСНИКОВ,
тренер.

Победила „Мечта“

20 апреля в спортивном зале коллектива физкультуры «Волна» состоялась матчевая встреча между микрорайонами по борьбе дзюдо среди юношей 1971 — 1975 годов рождения, посвященная 30-летию города.

Наши ребята заняли первое место, победив в двух встречах со счетом 7:5, 8:4 и сведя вничью матч с командой Института. Лучшими в «Мечте» (а за нашу часть города выступала именно она) были Максим Рыжов (в весовой категории до 32 кг), Сергей Лабетов (35 кг), Виталий Казанак (54 кг), Роман Девятов (58 кг), Олег Лебедев (62 кг), выигравшие все встречи.

А. МОЧАЛОВ,
педагог-организатор.

Кто самый сильный

82 человека приняли участие в прошедших 17 апреля на стадионе «Волна» соревнованиях на первенство завода по гиревому спорту. Победил в них цех № 9. На второе место вышел отдел В. Петрова, на третье — цех № 24. Лучшие личные результаты в пяти весовых категориях показали В. Алагизов (отдел 68), Н. Ежов (цех № 9), А. Медведев (цех № 14), А. Носков (цех № 9), С. Теглев (отдел АСУП).

Легкоатлеты открыли сезон

22 апреля, в 116-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, состоялись первые в этом сезоне заводские соревнования по легкоатлетическому кроссу. В них участвовал 141 человек. Первое место в командном зачете завоевал цех № 4. Это крупный успех коллектива, до сего времени не числившегося среди лучших на заводе в спортивном отношении. На втором месте цех № 9 и на третьем — цех № 15.

В личном зачете среди женщин в возрасте до 30 лет лучшей была Н. Белозерцева (цех № 105). Среди победителей соревнований в своих возрастных группах также И. Ягодина (цех № 9), И. Жезлова (ОГМет), В. Кошелева (цех № 4). Первое место в группе мужчин до 30 лет занял В. Иванов (цех № 11), до 40 лет — А. Медведев, до 50 — А. Соловьев (оба — цех № 14), свыше 50 — М. Климов (отдел В. Петрова).

Л. КРУПСКАЯ,
инструктор к/ф «Волна».

Редактор **Н. А. СИДОРКИНА.**



ВСЕ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ
Праздничная Первомайская демонстрация начнется в 11.00. Сбор участников демонстрации у проходной завода в 10.30.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ОКТЯБРЬ»

1 мая
15.30. Кино клуб «Чебурашка». Мультсборник «Баба Яга против».
17.30, 19.30, 21.30. Художественный фильм «Однажды 20 лет спустя».
9.00 — 10.30. Улицы города. Играет духовой оркестр Дворца культуры «Октябрь».

2 мая
11.00. Кино клуб «Чебурашка». Мультсборник «Приключения Васи Куролесова».
19.00. Большой зал. Выступление коллектива современного эстрадного танца в тематической программе дискотеки «Зеркало».
17.30, 19.30, 21.30. Художественный фильм «Пропажка сви-детеля».

3 мая
17.30, 19.30, 21.30. Художественный фильм «Прости меня, Алеша».

4 мая
11.00. Кино клуб «Чебурашка». Мультсборник «Муха-Цокотуха».

17.30, 19.30, 21.30. Художественный фильм «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго» (Мосфильм).

19.30. Вечер отдыха молодежи. Танцевальная программа.

6 мая
12.00. Октябрьский клуб «Светлячок». Утренник «Пионеры-герои».

18.00. Лекторий «Музыкальная шкатулка». Тема: «Музыка, рожденная войной».

17.30, 19.30, 21.30. Художественный фильм «Жизне святых сестер» (Одесская к-ст.).

7 мая
14.00. Технический кабинет завода. Кинолекция «Механизация работ по очистке оборудования и уборке производственных помещений».
17.30, 19.30, 21.30. Художественный фильм «Дикий хмель» (Мосфильм).

ДНЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ
10.00. Музей. Встреча «Вспоминают ветераны».

КИНОТЕАТР «Юность»
30 апреля — 4 мая

15.00, 17.00, 19.00, 21.00. Цветной широкоэкранный художественный фильм «Прыжок» (к-ст. им. Довженко).

Автор сценария — Юрий Визбор. Роли исполняют Р. Нахпетов, С. Немоляева, В. Самойлов.

5 — 6 мая
15.00, 17.00, 19.00, 21.00. Художественный фильм «Салон красоты» (Мосфильм). В главных ролях — Г. Бурков, И. Алферова.

7 — 8 мая
15.00, 17.00, 19.00, 21.00. Цветной художественный фильм «Судьба боксера» (Мексика). Без права показа по телевидению. Дублирован на киностудии «Мосфильм».

К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ВДОАМ

Первичные организации ВДОАМ завода и конструкторского бюро организуют автопробег по «Золотому кольцу России», посвященный 30-летию образования нашего города.

Маршрут пройдет через Дмитров — Москву — Владимир — Суздаль — Переславль-Залесский — Загорск. Общая протяженность — 700 километров. Отъезд — 23 мая, возвращение — 26 мая.

Желающим участвовать в автопробеге до 10 мая обратиться к В. Груздеву (тел. 12-30) или В. Забагаеву (тел. 13-34). Участники пробега обеспечаются горючим и снаряжением из средств общества.

ЗВОНИТЕ,
ПРИХОДИТЕ.

Редакция находится в здании проходной,
на третьем этаже. Телефоны: 15-81, 27-41.